

# Залог успеха – интеллектуальная собственность



Успех бизнеса, безусловно, зависит от эффективности работы, полученной прибыли, достигнутых результатов. Однако, обращая внимание на объемы продаж, сохранение конкурентоспособности и направления развития бизнеса, не стоит забывать и о его защите, в частности, правовой. Особенности защиты интеллектуальной собственности поделилась **Антонина Пахаренко-Андерсон**, генеральный директор патентно-правовой фирмы «Пахаренко и партнеры»

*Кто пользуется услугами компании «Пахаренко и партнеры»?*

Нашими клиентами являются как мультинациональные, так и крупные украинские компании, но вместе с тем мы работаем и с небольшими фирмами и физическими лицами. Мы всегда ищем индивидуальный подход к нашим клиентам, исходя из их потребностей и объемов работ.

«Пахаренко и партнеры» уже двадцать лет на рынке. На сегодняшний день компания признана одной из ведущих украинских юридических фирм, которая предоставляет полный спектр услуг в сфере интеллектуальной собственности (ИС) в Украине и других странах. Среди предоставляемых услуг: выявление, оценка, регистрация, лицензирование и защита объектов ИС (торговых марок, изобретений, полезных моделей, промышленных образцов, ком-

поновка (топографии) интегральных микросхем, географических указаний, сортов растений, объектов авторского и смежных прав).

Начинали мы с ИС, а затем перешли на качественно новый уровень, потому что клиенты стали обращаться и с глобальными правовыми вопросами, связанными с выходом компании на соответствующий рынок и оценкой возможных рисков. Поэтому сегодня мы предоставляем широкий спектр юридических услуг в разных отраслях права, а именно – административного, хозяйственного, уголовного, антимонопольного, таможенного, информационного и т.д.

*Какие шаги следует предпринять, дабы оградить свой бизнес от неприятностей, связанных с нарушением прав ИС?*

Для защиты своего бизнеса перед выходом на рынок необходимо уделить внимание охране собственных прав, а уже потом вести переговоры с возможными дистрибьюторами. Потому что недовольные претенденты могут, например, зарегистрировать на свое имя знаки, принадлежащие компании, а затем создавать сложности на рынке.

Несмотря на сложную политическую ситуацию, в последнее время возросло количество отечественных предпринимателей, которые осознали важность охраны своих прав на ИС и, не дожидаясь возникновения проблемных ситуаций, стараются их предотвратить. Мы одинаково заботимся об интересах как иностранных, так и украинских клиентов, доверивших нам свой бизнес.

**Антонина Пахаренко-Андерсон**, Генеральный директор патентно-правовой фирмы «Пахаренко и партнеры»



Отмечу, что сегодня компании уделяют больше внимания собственным ресурсам, достаточно активно защищая свои права. В таких случаях мы занимаемся досудебным урегулированием споров и осуществляем административную и судебную защиту прав ИС наших клиентов.

Многолетний опыт позволяет нам предоставлять услуги в таких ключевых отраслях, как пищевая промышленность, сельское хозяйство, природные ресурсы, энергетика, информационные технологии, телекоммуникации, фармацевтика, средства массовой информации, реклама, недвижимость и строительство, ресторанный бизнес, торговля.

### *Чем еще занимается компания?*

Мы предоставляем услуги по регистрации доменных имен, продлению срока их действия, решению вопросов, связанных с использованием торговых марок в сети Интернет, и осуществляем меры по прекращению делегирования доменных имен, зарегистрированных с нарушением прав третьих лиц на торговые марки.

Также большое внимание мы уделяем борьбе с контрафактными и пиратскими товарами, предоставляя правовую помощь многим компаниям – владельцам известных брендов в таможенной и судебной защите их прав. Учитывая специфику каждой отрасли и обстоятельств дела, мы разрабатываем стратегии борьбы с контрафактной и пиратской продукцией на украинском рынке – от мониторинга рынка, выявления подделок, расследования каналов поставок и сбыта до судебного преследования нарушителей. Сотрудничая с правоохранительными органами, мы наработали большой практический опыт досудебного урегулирования споров и судебного преследования нарушителей с целью прекращения нарушения прав ИС.

### *Скажите, а какие достижения в работе фирмы «Пахаренко и партнеры» Вы считаете наиболее весомыми?*

Я горжусь тем, что в нашей компании работают высококвалифицированные патентные поверенные, профессионалы в сфере ИС, юристы, адвокаты и другие специалисты в разных отраслях науки и техники, имеющие немалый опыт

и профессионально владеющие многими иностранными языками. На мой взгляд, именно наши сотрудники, специалисты наивысшей квалификации, с огромным и разнообразным опытом – вот главное достижение нашей компании!

Ну, а существенным подтверждением успешности наших взаимоотношений с клиентами является тот факт, что в это тяжелое время мы не растеряли старых клиентов, а наоборот – приобрели новых. Значит, нам доверяют!

***А доверие клиентов – это самая высокая награда для компании.***

**«Использование интеллектуальной собственности обеспечивает бизнесу конкурентные преимущества»**

**Антонина Пахаренко-Андерсон**

